
 

 

 
March 8, 2011 

 
Re:     11ITB77026YC-BL, Plastic Bags and Can Liners 
 
Dear Bidders: 
 
Attached is one (1) copy of Addendum 3, hereby made a part of the above referenced 
11ITB77026YC-BL, Plastic Bags and Can Liners.   
 
Except as provided herein, all terms and conditions in the 11ITB77026YC-BL, Plastic 
Bags and Can Liners referenced above remain unchanged and in full force and effect. 
 
 
Sincerely, 
 
 
 
William E. Long, Jr., CPPB 
Chief Assistant Purchasing Agent 
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This Addendum forms a part of the contract documents and modifies the original RFP 
documents as noted below: 
 
 

QUESTIONS and RESPONSES 
 
QUESTION 1:   I am in receipt of addendum #1 for the above referenced bid and that raised a 

question. The addendum states that the bags Fulton County currently uses 
are star sealed flat packed and the colors for the liners. Would you accept flat 
seal black bags for item #1 or it must be clear star seal? Same goes with item 
#3, would flat seal be acceptable?  

 
RESPONSE: We would need a sample of the flat seal before we can make that 

decision.   The small can liners should be clear 
 
QUESTION 2: Sorry to bother you again, how can we find out what the current pricing is for 

the liners listed in the bid? 
 
RESPONSE: 43 x 48 $15.44/cs    16x14x36 (Med) $11.05/cs    small 12.07/cs 
 
QUESTION 3: Can you tell us what the current pricing is for the liners listed in the current 

bid?  This question was not answered in the addendum. 
RESPONSE: See above 
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ACKNOWLEDGEMENT OF ADDENDUM NO. 3 
   
The undersigned proposer acknowledges receipt of this addendum by returning one (1) 
copy of this form with the proposal package to the Purchasing Department, Fulton 
County Public Safety Building, 130 Peachtree Street, Suite 1168, Atlanta, Georgia 
30303 by the ITB due date and time March 16, 2011, 11:00 A.M. 
 
 
This is to acknowledge receipt of Addendum No. 3, __________ day of ____________, 
2011. 
 
________________________________ 
Legal Name of Bidder 
 
       
________________________________ 
Signature of Authorized Representative 
 
 
________________________________ 
Title 
 
 


